
令和４年度 第２回焼津市地域包括支援センター運営協議会 議事録 

 

【留意事項】 

１ 本議事録は、会議要旨の報告用として作成しており、委員各位の意見及びそれに対

する事務局の説明については、省略している箇所がある。また、事務局の議案説明は

省略している。 

 

＜以下本文＞  

１ 日 時 令和５年２月７日（火）午前 10時 00分～11時 00分 

２ 場 所 小川公民館 会議室２・３ 

３ 出席者 （委 員） 

渡邊英勝会長、小平誠副会長、藤ヶ谷永子委員、斯波清貴委員、 

板本有美子委員、橋本賀代委員、塩澤廣治委員 

 

 （事務局） 

平岡雅子地域包括ケア推進課長、関口路子地域包括ケア推進担当係長、 

松田智仁地域包括ケア担当主任主査、萩正和地域包括ケア担当主査、 

新海太斗地域包括ケア担当主事、杉山拓麻地域包括ケア担当主事、 

大橋徹也事業者指導担当係長、渡邉脩事業者指導担当主事、 

萩原雅顕介護保険課長、 

（地域包括支援センター） 

北 部：髙橋正之センター長、法月秀人管理者 

中 部：山口順司事務長（センター長代理）、髙鳥徹也管理者 

南 部：矢部貴士センター長、竹澤圭子管理者 

大井川：中野裕治センター長、五十右直管理者 

４ 欠席者  （委 員） 

永田喜彦委員、滝澤義雄委員、芹澤智之委員、山田吉富美委員、 

増田澄治委員 

５ 次 第 

（１） 開 会 

（２） 挨 拶 渡邊会長 

（３） 議 事 

①協議事項 

ア 令和５年度地域包括支援センター運営方針（案）について 

イ 令和５年度地域包括支援センター事業計画（案）及び予算（案）について 

ウ 介護予防ケアマネジメント業務委託事業所について 

  ②報告事項 

   ア 令和４年度地域包括支援センター事業評価について 

   イ 要介護認定に係る居宅介護支援事業所紹介状況報告について 

   ウ 地域ケア推進会議について 

   エ 地域包括支援センター活動状況報告書の様式改正について 

（４）その他 

（５）閉 会 
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〔議事録〕 

事務局 

ただ今より、令和４年度第２回焼津市地域包括支援センター運営協議会を開

会します。 

議事の進行については、渡邊会長にお願いします。 

会長 
まず（１）協議事項ア「令和５年度地域包括支援センター運営方針（案）に

ついて」事務局より説明をお願いします。 

事務局 協議事項アについて説明。 

会長 事務局からの説明について質問、意見はありますか。 

 （質問・意見なし） 

会長 
質問、意見等がなければ、「令和５年度地域包括支援センター運営方針（案）

について」承認してよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

会長 

では、「令和５年度地域包括ケア支援センター運営方針（案）について」承認

します。次に協議事項イ「令和５年度地域包括支援センター事業計画（案）

及び予算（案）について」事務局より説明をお願いします。 

各包括 

協議事項イについて説明。 

※南部包括より、24ページ予算書（案）の支出の部、人件費の説明欄につい

て、臨時職員が「１名」となっているが、「３名」が正しいとの訂正あり。 

会長 各包括からの説明について質問、意見はありますか。 

 （質問・意見なし） 

会長 
質問、意見等がなければ、「令和５年度地域包括支援センター事業計画（案）

及び予算（案）について」承認してよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

会長 

では、「令和５年度地域包括支援センター事業計画（案）及び予算（案）につ

いて」承認します。次に協議事項ウ「介護予防ケアマネジメント業務委託事

業所について」事務局より説明をお願いします。 

事務局 協議事項ウについて説明。 

会長 事務局からの説明について質問、意見はありますか。 

 （質問・意見なし） 

会長 
質問、意見等がなければ、「介護予防ケアマネジメント業務委託事業所につい

て」承認してよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

会長 では、「介護予防ケアマネジメント業務委託事業所について」承認します。 

会長 
次に（２）報告事項に移ります。ア「令和４年度地域包括支援センター事業

評価について」事務局より説明をお願いします。 

事務局 報告事項アについて説明。 

会長 事務局からの説明について質問、意見はありますか。 

小平委員 「×」が付いている項目については、今後達成を目指すべきものなのですか。 

事務局 
義務ではないが、望ましい指標となっています。Q26 については、従前から

「×」となっており、各包括で基準を超えています。予算の関係上すぐには
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対応できませんが、今後状況をみながら検討していきます。 

小平委員 各項目について、どういう対応をしていくか等の協議をしていますか。 

事務局 

地域ケア会議の項目については、特に「☓」が多く重点的に取り組むべきと

して進めています。今回の評価基準は令和３年度の取組ですが、今年度の取

組で、次年度は「◯」になる項目もあります。 

会長 その他に質問、意見等はありますか。 

 （質問・意見なし） 

会長 
次に報告事項イ「要介護認定に係る居宅介護支援事業所紹介状況報告につい

て」事務局より説明をお願いします。 

事務局 報告事項イについて説明。 

会長 事務局からの説明について意見、質問はありますか。 

塩澤委員 居宅介護支援事業所に断られた理由は何ですか。 

事務局 ケアマネジャーの人員不足等により対応できなかったためと推察されます。 

塩澤委員 受けようとする人が受けられなくなってしまうのではないですか。 

事務局 県や市の計画において介護人材の確保を掲げています。 

会長 その他に質問、意見等はありますか。 

 （質問・意見なし） 

会長 
次に報告事項ウ「地域ケア推進会議について」事務局より説明をお願いしま

す。 

事務局 報告事項ウについて説明。 

会長 事務局からの説明について質問、意見はありますか。 

 （質問・意見なし） 

会長 
次に報告事項エ「地域包括支援センター活動状況報告書の様式改正について」

事務局より説明をお願いします。 

事務局 報告事項エについて説明。 

会長 事務局からの説明について質問、意見はありますか。 

 （質問・意見なし） 

会長 質問、意見がなければ、以上で議事を終了します。 

事務局 
ご審議いただき、ありがとうございました。その他意見等がありましたら、

お願いします。 

 （意見なし） 

事務局 
以上で、令和４年度第２回焼津市地域包括支援センター運営協議会を閉会し

ます。 
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